



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Labour, Social Policy,
Displaced Persons and Refugees

Broj: 13-04-42543-146/23
Sarajevo, 13.11.2023. godine

Kanton Sarajevo – Skupština Kantona Sarajevo
n/r Predsjedavajućeg Elvedina Okerić
-OVDJE-

Predmet: Zastupničko pitanje, dostavlja se

U prilogu dostavljamo odgovor JU „Služba za zapošljavanje KS“ na zastupničko pitanje Admele Hodžić, zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo. Zastupnica je pitanje postavila na Devetoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 03.10.2023. godine.

S poštovanjem,

Pripremila: Nidžara Zekić, stručni saradnik

Kontrolisao: Nedžad Meheljić, pomoćnik ministricе


MINISTRICA
Enda Pavić Pečenković

Prilog:

- Kao u tekstu

Dostaviti:

1. Naslovu
2. a/a



Broj: 514-34-1713-1193-112
Sarajevo, 01.11.2023.godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo – Skupština Kantona Sarajevo
Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo
n/r Predsjedavajućeg Elvedin Okerić
Ul. Reisa Džemaludina Čauševića broj 1
71 000 Sarajevo

Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnice Admele Hodžić, dostavlja se

U vezi zastupničkog pitanja zastupnice Admele Hodžić, a koje se tiče zapošljavanja slijepih i slabovidnih lica u Kantonu Sarajevo koji su po odobrenju Ministarstva obrazovanja Kantona Sarajevo, završile neki program dokvalifikacije i prekvalifikacije u Kantonu Sarajevo, te na koji način im Vlada Kantona Sarajevo, odnosno Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice ili Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo može pomoći u zapošljavanju? Da li postoje određeni programi zapošljavanja za ovakve osobe, odnosno slijepa i slabovidna lica u Kantonu Sarajevo koja su završila neke od programa dokvalifikacije ili prekvalifikacije?

Na gore navedena pitanja, dajemo odgovor na istu kako sljede:

Javna ustanova „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo (u daljem tekstu: Služba) u okviru godišnjih Programa mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanja strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo, pored ostalih realizuje i pojedinačne podsticajne mjere u kojima su ciljna kategorija osobe sa invaliditetom u koje spadaju slijepi i slabovidne osobe.

Jedna od pojedinačnih podsticajnih mjera koje je Služba realizovala u 2023.godini, a u kojima su ciljna kategorija bile osobe sa invaliditetom je Program sufinansiranja zapošljavanja teško upošljivih kategorija nezaposlenih osoba, te Program obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije teško upošljivih kategorija nezaposlenih osoba.

Bitno je napomenuti činjenicu da se niko od nezaposlenih osoba iz ciljne kategorije osoba sa invaliditetom nije prijavio za učešće u Programu obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije teško upošljivih kategorija, mada je Služba u koordinaciji sa pojedinim udruženjima pokušala da iste animira da se prijave.

Na osnovu Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju osoba sa invaliditetom („Službene novine Federacije BiH“, broj 9/10) Služba je obavezna izdvojiti 5% od sredstava planiranih finansijskim planom za aktivnu politiku zapošljavanja u tekućoj godini i ista uplatiti Fondu za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom, a čija

je osnovna djelatnost rad sa osobama sa invaliditetom u smislu finansiranja obuka, dokvalifikacija, prekvalifikacija, zapošljavanja i samozapošljavanja. Sredstva koja Služba svake godine uplaćuje Fondu za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom iznose cca 1.000.000,00 KM.

Na osnovu svega gore navedenog, Služba će i u narednom periodu kreirati i realizovati pojedinačne podsticajne mjere u kojima će ciljna kategorija biti osobe sa invaliditetom u koje spadaju slijepi i slabovidne osobe kako bi se iste zaposlile ili prošle kroz obuku, dokvalifikaciju ili prekvalifikaciju.

S poštovanjem,

VD DIREKTORICA

Edina Ljubuškić

Dostaviti:

- Naslovu
- Evidenciji
- a/a

Sarajevo, Đoke Mazalića 3.

web-stranica: www.szks.ba; e-mail adresa: info@szks.ba

Tel: ++387 (33) 569-100, fax: 204-177; Matični broj: 4200304610003;

Poreski broj: 01079085; Računi Intesa Sanpaolo Banka d.d. Sarajevo:

1549212010171056-depozitni račun, 1540012000135120-transakcijski račun

